

Ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. κ. Ελπιδοφόρος στο Άγιο Όρος



Το Άγιο Όρος επισκέπτεται ο αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ.κ. Ελπιδοφόρος.

Την Κυριακή, πρώτη μέρα της περιοδείας του, ο κ.κ. Ελπιδοφόρος έγινε δεκτός από τα μέλη της Ιεράς Επιστοσίας της Ιεράς Κοινότητας του Αγίου Όρους. Στην αντιφώνηση του προς τον πρωτοστάτη Γερμανό εξέφρασε τη χαρά του που επισκέπτεται και πάλι -για πρώτη φορά με τη σημερινή του ιδιότητα- το Άγιο Όρος. Ο κ.κ. Ελπιδοφόρος επισκέφθηκε ακόμη το αντιπροσωπείο της αδελφότητας της Μονής Εσφιγγμένου στις Καρυές, τη Μονή Ιβήρων, το κελί Μπουραζέρι της Μονής Χιλανδαρίου και τη Μόνη Βατοπαιδίου, όπου έγινε δεκτός χθες, από τον ηγούμενο Εφραίμ και τους μοναχούς. Ο αρχιεπίσκοπος Αμερικής θα διανυκτερεύσει απόψε στη μονή Ξενοφώντος και αύριο θα αναχωρήσει από το Άγιο Όρος. Τον συνοδεύουν στην περιοδεία του εικοσιπέντε Ελληνοαμερικανοί προσκυνητές.

ΓΕΕΘΑ: Απαγόρευση στρατιωτικών πτήσεων και ασκήσεις Ενόπλων Δυνάμεων στον Έβρο

Σε μία κίνηση αυξημένης ετοιμότητας προχωράει το ΓΕΕΘΑ λόγω των εξελίξεων στην Ουκρανία και προασπίζει τα ελληνικά σύνορα, θέτοντας σε απαγόρευση κάθε είδους στρατιωτικού αεροσκάφους πάνω από τον Έβρο. Ωστόσο, διατηρούνται οι δεσμεύσεις προς την Ευρωπαϊκή Συμμαχία. Από την απαγόρευση αυτή εξαιρούνται φυσικά τα ελληνικά μαχητικά αεροσκάφη και τα αμερικανικά.

Συγκεκριμένα, σύμφωνα με NOTAM που εξέδωσε η Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας, απαγορεύει από την 1η έως και την 28η Μαρτίου όλες τις στρατιωτικές πτήσεις πάνω από τον Νομό Έβρου. Εξαιρούνται τα αεροσκάφη τα οποία έχουν νωρίτερα καταθέσει και λάβει ειδική άδεια προκειμένου, είτε να διέλθουν από τον εναέριο χώρο της περιοχής, είτε να προσγειωθούν στο αεροδρόμιο της Αλεξανδρούπολης.

Η απαγόρευση των στρατιωτικών πτήσεων στον εναέριο χώρο του Έβρου, γίνεται σύμφωνα με πληροφορίες, στο πλαίσιο της Αμυντικής Συνεργασίας Ελλάδας - ΗΠΑ, προκειμένου να αποφευχθεί οποιαδήποτε κατασκοπευτική κίνηση είτε από την πλευρά της Ρωσίας είτε από την πλευρά της Τουρκίας στην αμερικανική βάση που έχει δημιουργηθεί στην Αλεξανδρούπολη.

Σε πλήρη ετοιμότητα οι ελληνικές Ένοπλες Δυνάμεις

Μονάδες επιφανείας και υποβρύχια σε όλο το μήκος του Αρχιπελάγους στην Κρήτη έχει αναπτύξει το Πολεμικό Ναυτικό ενώ



Η Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας, απαγορεύει από την 1η έως και την 28η Μαρτίου όλες τις στρατιωτικές πτήσεις πάνω από τον Νομό Έβρου.

νοτιώς της Κρήτης το Ναυτικό παρακολουθεί τις κινήσεις των Στόλων που έχουν συγκεντρωθεί στην Ανατολική Μεσόγειο. Ενόψει των εξελίξεων, από τη Δευτέρα 21 έως και την Τετάρτη 23 Φεβρουαρίου 2022, πραγματοποιήθηκε συνδυασμός Ασκήσεων «ΑΣΤΡΑΠΗ» και «ΟΡΜΗ», στη θαλάσσια περιοχή Κεντρικού, Ανατολικού Αιγαίου, Μυρτώου Πελάγους και Κυκλάδων με συμμετοχή μονάδων του Αρχηγείου Στόλου. Ταυτόχρονα, σε κατάσταση ετοιμότητας βρίσκεται και ο Στρατός Ξηράς, στα νησιά του Ανατολικού Αιγαίου και τον Έβρο όπου υπάρχει συνεχής εκπαιδευτική δραστηριότητα όλων των Μονάδων υπό το φόβο επιθετικής ενέργειας από πλευράς Τουρκίας ή ενδεχόμενη προβοκατόρικης ενέργειας. Επίσης, τις επόμενες ημέρες θα πραγματοποιηθούν ασκήσεις τύπου «Παρμενίωνα». Τέλος, σε κατάσταση ετοιμότητας είναι και η ελληνική Πολεμική Αεροπορία καθώς όλες οι Πολεμικές Μοίρες είναι σε ετοιμότητα προκειμένου να δώσουν απαντήσεις σε οποιαδήποτε προκλητική ενέργεια από την πλευρά των Τούρκων.

Αντιπολεμική συγκέντρωση στο Σύνταγμα για την Ουκρανία

Αντιπολεμικό συλλαλητήριο και συγκέντρωση συμπάραστασης και αλληλεγγύης προς τον ουκρανικό λαό, πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της Τρίτης στην πλατεία Συντάγματος, με τους Ουκρανούς διαδηλωτές να έχουν αποχωρήσει μέχρι αυτή την ώρα και τους φοιτητές να επιστρέφουν σιγά-σιγά στα Προπύλαια, από όπου ξεκίνησαν την πορεία τους.

Πλήθος κόσμου συγκεντρώθηκε νωρίτερα, κρατώντας σημαίες της Ουκρανίας, λουλούδια καθώς και χαρτόνια με συνθήματα υπέρ της ειρήνης, αλλά και εναντίον του προέδρου της Ρωσίας Βλαντιμίρ Πούτιν και της ρωσικής εισβολής στην Ουκρανία.

«Σταματήστε τον Πούτιν, σταματήστε τον πόλεμο, θέλουμε Ειρήνη» είναι μερικά από τα συνθήματα που ήταν γραμμένα στα χαρτόνια των διαδηλωτών που καταγγέλλουν τις εχθροπραξίες που διεξάγονται στην Ουκρανία.

Ακόμη, αρκετοί είναι εκείνοι που φορούσαν μπλούζες και αυτοκόλλητα με το σύνθημα #μετνουκρανία κι από πάνω

Σταματήστε τον Πούτιν, σταματήστε τον πόλεμο, θέλουμε Ειρήνη» είναι μερικά από τα συνθήματα που ήταν γραμμένα στα χαρτόνια των διαδηλωτών που καταγγέλλουν τις εχθροπραξίες που διεξάγονται στην Ουκρανία.



απεικονίζεται το πρόσωπο του Βλαντιμίρ Πούτιν ζωγραφισμένο με ένα κόκκινο Χ. Όπως αναφέρεται στο διαδικτυακό κάλεσμα, η συγκέντρωση ήταν «μια πρωτοβουλία ανεξάρτητων πολιτών που καλεί τις φίλες και τους φίλους της ελευθερίας και της δημοκρατίας στη χώρα μας, από κάθε εθνικότητα, να διαδηλώσουν κατά της βάρβαρης ρωσικής εισβολής στην Ου-

κρανία και υπέρ της ηρωικής αντίστασης του ουκρανικού λαού». Ανάμεσα στους διαδηλωτές βρέθηκαν η υφυπουργός Τουρισμού, Σοφία Ζαχαράκη, η οποία ανέφερε μεταξύ άλλων, ότι «βρίσκομαι σήμερα εδώ για να εκφράσω τη συμπάρασταση και τη στήριξη μου στον ουκρανικό λαό» και ο δήμαρχος Αθηναίων, Κώστας Μπακογιάννης.